
 

 

 

Co nového u nás ve škole – jaro je tu 

Tak nám uprostřed zimy nastalo jaro. Druhý LVK se nemohl uskutečnit, protože obleva zmařila 

obětavou práci zaměstnanců lyžařského areálu v Koutech nad Desnou. Ale i tak se u nás koaly 

zajímavé akce. 

OBEJMI MĚ, PROSÍM 

Další z řady čtenářských lekcí u prvňáčků.  

Jak moc je prima nápad někoho obejmout? To jsme 

zjišťovali spolu se zvířátky z lesa. A tak jsme se 

objímali a objímali, až jsme na to přišli! Je to super! A 

úplně nejlepší s třídou plnou kamarádů! 

 

 

 

 

 

 

 

 

Předškoláček 

Další z řady Předškoláčků, tentokrát s besedou pro rodiče s naším speciálním pedagogem a 

zástupcem vedení školy. Dozvěděli se spoustu důležitých a užitečných informací, by lprostor i na 

případně dotazy. 

Na děti čekala tetka Abecedka s úkoly. Děti se velmi snažily, plnily úkoly, pracovaly samostatně i 

společně. Všichni to zvládli levou zadní, vždyť zápis už se blíží! 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Projektová výuka 

Kup kulatý sušenky, budu rozdávat medaile! Tak tuto hlášku známe všichni z filmu S tebou mě baví 

svět. Aby děti ve 3. A bavilo poznávání různých fází měsíce, máme na to takovou vychytávku. A právě 

na ni jsou potřeba kulaté sušenky. Aktivita měla velký úspěch, jen nevím, jestli to bylo těmi 

sušenkami, nebo děti nadchl zajímavý nápad. Každopádně teď všichni poznají, v jaké fázi je Měsíc i 

z pouhé sušenky! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V dějepise si zase žáci v 6. B vyzkoušeli, jaké je to psát klínovým písmem. Sice jsme neměli hliněné 

tabulky a seřízlý rákos, ale plastelína a tužka 

nebo kružítko taky postačovaly. Jak se všichni 

shodli, nebylo to jednoduché a zejména 

děvčatům chyběly barevné tužky a 

zvýrazňovače. 



 

 

Tlupa čtvrťáků se tento týden vydala do starší doby 

kamenné. Rody tlupy si stavěly příbytky, navrhovaly 

oblečení pro pračlověka, vymýšlely básničky o životě 

v pravěku, vyráběly pravěké nástroje a zbraně, 

sestavovaly pravěký jídelníček, tvořily jeskynní malby, 

které zachycovaly úspěchy při lovu, a nakonec 

vytvořily myšlenkové mapy o pravěku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mobilní planetárium 

V rámci projektu OP Jan Amos Komenský dorazilo do školyMobilní planetárium. 23. února mohli žáci 

1. A, 7. a 8. ročníku vstoupit do nafukovací kopule planetária a dozvědět se spoustu zajímavých 

informací o vesmíru, hvězdách, souhvězdích a temné hmotě. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Zápis do 1. ročníku 

Blíží se termín zápisu do 1. třídy. Poznačte si do diáře středu 3. dubna 2024. Přestoupit k nám mohou 

i žáci do vyšších ročníků. Domluvte si termín schůzky a rádi Vám školu ukážeme. Těšíme se na Vás! 

Nezapomeňte nás sledovat! 

sestavila Markéta Emmer Illová 


